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Vážení a milí čtenáři, občané. 

Určitě neuniklo vaší pozornosti, že ve dnech 5. a 6. října 2018 proběhnou v naší obci komu-

nální volby a občané si zvolí své nové zastupitele na nadcházející čtyřleté volební období. 

Proto nastal ten správný čas ohlédnout se nejen za uplynulými čtyřmi roky, ale také za del-

ším časovým obdobím. 

ZASTUPITELSTVO OBCE HLAVNICE PRO FUNKČNÍ OBDOBÍ 2014—2018 

Vzadu zleva: David KOŘÍNEK - člen přestupkové komise, Jiří HAAS - předseda výboru pro 

mládež a tělovýchovu, Bc. Rudolf PAVELEK - předseda finančního výboru, Radka MATÝSKO-

VÁ - předsedkyně sociálního výboru. 

Vpředu zleva: Petr ONDRÁČEK - předseda výboru pro ŽP, veřejný pořádek a dopravu, Alena 

NEZMAROVÁ - místostarostka, Stanislav RYCHTA - předseda kontrolního výboru, Mgr. Ha-

na SLANINOVÁ - předsedkyně kulturního a školského výboru, Bc. Aleš SALIBOR - starosta. 
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HOSPODAŘENÍ OBCE HLAVNICE 2008—2018 A ZMĚNY ZA POSLEDNÍCH 10 LET 

Je za námi desetileté období, které bylo pro naši obec Hlavnici velice důležité. 

Teprve v současné době se ukazuje, jak bylo prozřetelné od bývalých i současných zastupi-

telů soustředit prvořadou pozornost na dobudování a dokončení základních inženýrských 

sítí, vybudování vodovodu a dokončení poslední etapy splaškové kanalizace. 

Neméně důležitý úkol však čekal nové zastupitelstvo v dalším období — hospodařit tak, aby 

dokázalo řádně splácet přijatý úvěr ve výši 6,5 mil. Kč, který v tehdejší době činil 110 % roč-

ního rozpočtu obce. A nebyl to úkol nijak snadný. Úroky v době začátku splácení činily až 

26.000,- Kč měsíčně a měsíční splátka úvěru byla téměř 56.000,- Kč, přitom byla potřeba 

zajistit řádný chod obce s běžnou údržbou a s úkolem dofinancovat opravu silnice směrem z 

Nového Dvora na Bratříkovice. Obec musela tehdy uhradit částku ve výši přes 1,2 mil. Kč. 

Vše se však naštěstí zvládlo a úvěr na kanalizaci byl řádně doplacen v roce 2016. 

Tehdejší veškerá činnost se soustředila na úsporná opatření (úspora energií, nákladů na 

správu, telefonní poplatky apod.).Dařilo se však i bez omezení podporovat společenskou a 

sportovní činnost v obci. To se bohatě vrátilo, protože zastupitelstvo rozhodlo naši obec při-

hlásit do soutěže „Vesnice roku“, kde jsme byli v roce 2009 napoprvé hned úspěšní a získali 

ocenění „Modrou stuhu“ za společenský život a také finanční dotaci ve výši 600.000,- Kč. 

To byla první finanční injekce pro další zvelebování obce Hlavnice. 

Připravili jsme rekonstrukci základní školy (výměna oken, oprava střechy a fasády, odvlhče-

ní). Celkové náklady této rekonstrukce činily 1,1 mil. Kč, část se platila z dotace a zbytek do-

financovala obec z rozpočtu. 

V roce 2010 se připravovaly alespoň v „papírové“ podobě další projekty a povedlo se. 
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Podařilo se získat dotaci ve výši 210.000,- Kč na výměnu části oken v mateřské škole. 

Prostřednictvím společenství obcí MROPSZ (Mikroregion Opavsko Severozápad), kde je na-

še obec zapojena, se povedla rekonstrukce zámeckého parku s novými průlezkami a osaze-

ním zeleně v hodnotě projektu 783.500,- Kč s dotací 658.941,- Kč. 

Významnou událostí v 

roce 2010 bylo opětovné 

přihlášení naší obce do 

soutěže „Vesnice roku“, 

kde jsme byli velice 

úspěšní. Vyhráli jsme 

krajské kolo s dotací 

1.000.000,- Kč a s pří-

spěvkem Moravskoslez-

ského kraje ve výši 

250.000,- Kč a poté jsme 

se umístili i v celostátním 

kole soutěže „Vesnice ro-

ku“ na krásném 3. místě s 

finanční dotací 800.000,- Kč a příspěvkem Svazu měst a obcí ve výši 40.000,- Kč. Tyto finan-

ce byly použity na financování velmi důležité a náročné akce, kterou byla „Dokončení opra-

vy místní komunikace na Hůrce“ (zůstala neopravena po dokončení splaškové kanalizace). 

Celková hodnota této opravy činila Kč 2.389.500,- Kč i s použitím dotace ze soutěže 

„Vesnice roku“ ve výši 1,8 mil. Kč. 
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V roce 2011 přišlo složité období díky celosvětové krizi a obce se dostaly na úroveň hospo-

daření z let 2005. Můžeme však s klidným svědomím říci, že naše obec toto složité období 

prožila bez velkých problémů. Doposud jsme byli zvyklí šetřit a vše připravovat a financovat 

s rozmyslem. Můžeme také zdůraznit, že i když mnohá města a obce v tomto období roz-

prodávala ve velkém obecní majetek, nás se týkala spíše opačná situace. Investovali jsme 

dále do oprav, např. rekonstrukce zámecké a obecní hospody cca za 200.000,- Kč. 

S pomocí Mysliveckého spolku Hradisko Hlavnice se provedlo osazení a úprava zeleně v 

části zvané Lesková v hodnotě 80.000,- Kč, kde činila dotace z Moravskoslezského kraje ve 

výši 53.995,- Kč. 

V roce 2012 jsme se podíleli na dofinancování opravy silnice na „Velké straně“, která byla 

provedena v hodnotě 1.497.000,- Kč s příspěvkem naší obce 232.000,- Kč. 

Obec v tomto období dovybavila obecní pracovníky potřebnou technikou pro údržbu zele-

ně a potýkala se s nedostatkem skladovacích prostor (např. na úschovu techniky, pokácené-

ho dřeva z obecních lesů, úschovy kulis, které se používají na dekoraci dětského dne a diva-

delních představení apod.). Také obecní pracovníci neměli vhodné prostory, kde by mohli 

opravovat nebo natírat obecní majetek. Proto, když se naskytla možnost koupit „Obecní 

statek“ (dříve nemovitost rodiny Záveských), zastupitelstvo obce dlouho neváhalo a uvede-

nou nemovitost zakoupilo pro potřeby obce. 

V současné době již oceňujeme tyto vhodné prostory, kde je vše řádně uskladněno a zabez-

pečeno. Provedly se sice opravy střech, ale ty danou nemovitost jen zhodnocují a ještě se 

podařilo využít možných dotací. Pro informaci ještě uvádíme, že na zakoupení dané nemo-

vitosti byl využit úvěr, kde se úroky pohybovaly ve výši 1.100,- Kč měsíčně a v současné do-

bě je již úvěr splacený (splácení ukončeno v roce 2016). 
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V roce 2012 se ještě povedla další velká akce — „Zateplení Mateřské školy, výměna zby-

lých oken, provedení nové střechy a změna v systému vytápění (tepelné čerpadlo)“ v cel-

kové hodnotě investice 3.722.000,- Kč s využitím dotace ve výši 1.236.820,- Kč. 

Prostřednictvím MROPSZ se využila dotace ve výši 100.000,- Kč na úpravu dětského hřiště 

v celkové hodnotě 208.000,- Kč. 

Dovybavilo se „Veřejné informační centrum“ v místní knihovně v ceně 150.000,- Kč s dota-

cí 100.000,- Kč z prostředků Ministerstva kultury. 

Dle možností jsme také pravidelně přispívali místní farnosti na činnost a opravy kostela (20 

až 30.000,- Kč ročně). V roce 2013 jsme byli nápomocni při velké opravě kostela a obec při-

spěla z obecního rozpočtu částkou téměř 215.000,- Kč na dofinancování opravy. 

Pokračovalo se v „Revitalizaci svahu na dolním konci obce směrem na Litultovice“. Celkové 

náklady byly 697.573,- Kč s dotací ve výši 442.042,- Kč. 

V roce 2014 byla provedena oprava střechy Hasičské zbrojnice za 430.214,- Kč s dotací z 

Moravskoslezského kraje ve výši 210.000,- Kč. 

Připravovaly se další projekty — zasíťování hasičské zbrojnice, prováděla se údržba zeleně, 

ořezy stromů, převody pozemků (např. u bytovek). Všechny tyto činnosti spotřebují nemálo 

úsilí a financí, ale vše se projeví až později — v úpravě a vzhledu obce.  

Prostřednictvím MROPSZ byl uskutečněn nákup 170 kusů BIO kompostérů (pro občany 

ZDARMA) a dvou velkých kompostérů pro obec v celkové hodnotě 500.000,- Kč s dotací 

téměř 400.000,- Kč. V loňském roce se podařilo získat dalších 50 kusů (opět na dotaci) a ta-

ké velký štěpkovač pro potřeby obce i občanů v hodnotě 500.000,- Kč, z toho dotace činila 

375.000,- Kč. 

V roce 2015 se obec opět přihlásila do soutěže „Vesnice roku“ a umístila se na 2. místě v 

krajském kole a obdrželi jsme dotaci ve výši 150.000,- Kč. 
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Dále se podařilo opravit kapli k Mladecku za cenu 268.625,- Kč s dotací ve výši 165.168,- 

Kč, provést rekonstrukci elektroinstalace v kulturním domě za cenu téměř 875.000,- Kč s 

dotací 250.000,- Kč. 

Velkou akcí byla revitalizace zahrady v mateřské škole v hodnotě 1.526.902,- Kč s dotací 

1.268.537,40 Kč. 

Rovněž byla provedena další velká akce s přípravou téměř sedmi let — „Zasíťování pozem-

ků Lokalita k Mladecku“, kde se připravily (a to hlavně z podnětu mnohých občanů) pozem-

ky pro výstavbu nových rodinných domů za celkovou cenu 4.883.499,- Kč. V současné době 

jsou již všechny pozemky prodány. Obec touto výstavbou umožnila sedmi rodinám výstavbu 

bydlení v obci. Jedná se převážně o místní občany, za což jsme nejvíce rádi. Prodejem těch-

to pozemků obec získala 2.745.666,- Kč a financování této akce je úvěrem 4,4 mil. Kč (úroky 

se pohybují cca kolem 2.500,- Kč měsíčně a úvěr bude splacen v roce 2020). 

Za zmínku také stojí zapojení obce do elektronických energetických aukcí, kdy se podařilo 

podstatně snížit náklady na elektřinu a plyn v obecních budovách —  u KD úspora přes 

100.000,- Kč ročně, a také zapojení ZŠ a MŠ přineslo nemalé úspory, které mohou být využi-

ty pro další potřeby této příspěvkové organizace. 

V činnosti pro blaho občanů nezapomínáme ani na jejich bezpečnost, připravují se projekty 

na bezpečnost chodců, ochranu majetku, nezapomínáme na nebezpečí požárů, proto také 

opravujeme požární nádrže. 

V roce 2016 jsme opravili horní požární nádrž za cenu Kč 206.784,- Kč. Nízké ceně opravy 

pomohla brigádnická činnost našich obecních hasičů, za kterou jim děkujeme. 
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Dolní požární nádrž se opravila v roce 2017 za cenu 525.596,- Kč včetně oplocení s dotací 

200.000,- Kč. 

Dále se v roce 2016 povedla další oprava střechy stodoly Obecního statku v hodnotě 

478.808,- Kč s přispěním dotace z ministerstva zemědělství ve výši 335.165,- Kč. 

V roce 2017 se podařilo získat dotaci z ministerstva pro místní rozvoj na opravu místních 

komunikací ve výši 759.638,- Kč, proto jsme mohli opravit Justovu cestu, místní komunika-

ci Záhumení a prostranství u bytovek, které bylo v havarijním stavu. 

Z vlastních prostředků se podařilo zrealizovat víceúčelové hřiště v zámeckém parku, které 

je dle našeho sledování hojně využíváno naší mládeží (měsíčně se vystřídá cca 45 skupin). 

Danou investici určitě ocení hlavně rodiče, protože se děti zbytečně nepohybují na nebez-

pečných úsecích frekventovaných cest. Víceúčelové hřiště bylo vystavěno za 1.283.585,- Kč. 

V roce 2020 nám končí platnost územního plánu, dle kterého se řídí veškerá výstavba v ob-

ci. Jeho zpracování bývá realizováno za nemalé finanční prostředky. Povedlo se nám uspět s 

žádostí o jeho zpracování za pomocí dotace ve výši 237.160,- Kč. Celkový náklad na zpraco-

vání nového územního plánu činil 274.670,- Kč.  

V roce 2017 byl dokončen odprodej poslední části splaškové kanalizace, kterou provozuje 

SmVaK. Prodej byl součástí dohody, která byla uzavřena už při konečné výstavbě ještě z let 

2004—2006. Pravidelné splátky z tohoto prodeje byly součástí financování každého roku až 

do roku 2016. 

V roce 2017 byla provedena přeložka vysokého napětí v oblasti lokality k Mladecku, kte-

rou obec hradila ve výši 540.000,- Kč. 
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V roce 2017 a 2018 se povedla také další akce, o které už přemýšleli i bývalí starostové a za-

stupitelé — byl „konečně“ zrealizován chodník kolem mateřské školy na Malou stranu v 

celkové hodnotě téměř 1,2 mil. Kč. Náklady byly v takové výši, protože chodník musel být 

zhotoven s veškerými potřebnými bezpečnostními prvky (osvětlení, značení pro chůzi slep-

ců atd.). Financování dané akce bylo celé z obecního rozpočtu, protože se nám i přes něko-

likaleté úsilí nepodařilo získat žádnou dotaci. Věříme, že chodník bude sloužit k užitku a ra-

dosti nejen obyvatel bytovek. 

V roce 2017 jsme rovněž využili možnost prostřednictvím MROPSZ na realizaci laviček, sto-

janů na kola a informačních tabulí na podporu turistického ruchu v hodnotě 154.222,- Kč 

s dotací ve výši přes 77.000,- Kč. 

V letošním roce se ještě podařila získat dotace z ministerstva zemědělství pro úpravu pol-

ních cest směr Bratříkovice (ke střelnici a od kříže směrem k Dřemí). Cena provedené práce 

byla 677.022,- Kč s dotací 609.319,- Kč. 

V roce 2018 nás čeká asi nejnáročnější akce — rekonstrukce, zateplení, výměna oken, 

střešní krytiny a vytápění kulturního domu, obecního úřadu a obecní hospody v hodnotě 

projektu přes 10 mil. Kč. Výběrovým řízením se podařilo cenu snížit téměř o 2 mil. Kč, proto 

nám držte palce, aby tato významná akce byla řádně dokončena a sloužila k radosti nám 

všem. K uvedené akci máme možnost čerpat dotaci téměř 3,5 mil. Kč z ministerstva životní-

ho prostředí a také 1,0 mil. Kč z prostředků Moravskoslezského kraje. 

V tomto souhrnu jsme vás chtěli seznámit s opravdu zásadními akcemi, které se v naší obci 

uskutečnily, a věříme, že v budoucnu se ještě ukáže jejich přínos. 



9 Zpravodaj č. 115 - 08.2018 

 

Nezanedbatelnou část dotačních příspěvků jsme v uplynulém období získali za pomoci a 

spolupráce úřadu práce, kdy jsme čerpali dotace na nákup různé techniky na údržbu veřej-

né zeleně nebo na dotaci mzdových nákladů našich obecních pracovníků, a částka je až ne-

skutečná, přesahuje 1,5 mil. Kč. 

Velkou pozornost věnujeme naší příspěvkové organizaci — místní základní a mateřské ško-

le, jejíž jsme jako obec ZŘIZOVATELEM. Každoročně se příspěvek této organizace pohybuje 

od 800.000—1.000.000,- Kč, ze kterých se hradí provoz škol. Financujeme téměř každý rok 

opravy a rekonstrukce, např. sociálních zařízení, topení, radiátorů, opravy podlah ve výši 

cca 300.000,- Kč. Jako obec platíme každodenní dovoz stravy (měsíčně cca 8.000,- Kč), při-

spíváme na každý oběd žáka denně 8,- Kč (tzv. věcná režie), hradíme kurzy plavání žáků, a 

tak bychom mohli pokračovat. 

Je nutno připomenout, že k dobrému hospodaření naší obce přispívají i naši občané. Zapo-

jili jsme se do důkladného sledování, shromažďování a třídění komunálního odpadu, díky 

kterému se už objevují výsledky — obec za toto třídění získává nemalé finance. 

Když jsme v roce 2010 začínali se sledováním a připomínáním občanům, že třídit má smysl, 

dostali jsme finanční příspěvek 45.000,- Kč. Od roku 2015 se tento finanční příspěvek pohy-

buje následovně: rok 2015 = 100.000,- Kč; rok 2016 = 150.000,- Kč; rok 2017 = 170.000,- Kč. 

Proto nezapomeňte: „TŘIĎME ODPAD, MÁ TO SMYSL“ i pro budoucí generace. I díky tomu 

můžeme držet poplatek za odpady stále na stejné výši = 450,- Kč/osoba/rok. 

Podle našeho názoru je také neméně důležité zmínit, že daně z nemovitostí a jejich výši 

může v určité míře ovlivňovat i obecní zastupitelstvo. To rozhoduje, zda minimální koefi-

cient, který určuje stát, může zvýšit až o několikanásobek. Ale to jsme za období uplynulého 

desetiletí nikdy neudělali. Vážíme si našich občanů a víme, že ušetřené peníze za daň z ne-

movitosti tak mohou znovu investovat do svého bydlení. 

Dále bychom chtěli zmínit, že v nemalé míře věnujeme pozornost také činnosti spolků a 

místním organizacím. 

Rekonstrukce druhého patra MŠ 
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Každoročně jsou finanční příspěvky převáděny na činnost sportovců TJ Družba Hlavnice ja-

ko podpora činnosti mladých sportovců a dětí. Obecními pracovníky a technikou pomáhá-

me zdarma s údržbou sportovního areálu a hřišť. 

Poskytujeme příspěvek na činnost místních hasičů a na podporu zapojování mládeže, 

obec financuje provoz, školení a pojištění místní zásahové jednotky hasičů. 

Dále podporujeme a poskytujeme příspěvky na činnosti divadelně-dramatického dětského 

kroužku SLUNÍČKO, ochotnického souboru dospělých PAJŠL a našich seniorů v KLUBU DŮ-

CHODCŮ, spolufinancujeme činnost tanečního kroužku ŠEHEREZÁDY. 

Přispívali jsme finančně na činnost Sdružení A. C. Nora a stále přispíváme na cestovné pě-

veckému sboru IUBILATE. 

Nápomocni jsme i místnímu Mysliveckému spolku HRADISKO Hlavnice, kterému jsme fi-

nančně přispěli na nákup dvou vrhaček terčů v hodnotě 67.149,- Kč. 

Spolupracujeme rovněž s místními podnikatelskými subjekty, se kterými jsme společně řeši-

li úpravy místních komunikací a dle možností jim vycházíme vstříc i v dalších záležitostech. 

Také oni nám jsou nápomocni a velice si vážíme jejich spolupráce s námi (např. přispěli na 

nákup stolu na stolní tenis a vybavení sanitární techniky do KD). 

Toto je pouze hrubý výčet nejvýznamnějších akcí. Nelze ani obsáhnout další drobné akce, 

které jsou pro potřebu a vzhled obce běžně vykonávány, ale jsou neméně potřebné a důle-

žité. 

V souhrnu tedy bylo pro zkrášlení a obohacení naší obce v tomto deseti letém období pro-

investováno téměř 44 mil. Kč a v DOTACÍCH získáno přes 16,5 mil. Kč. Domníváme se, že by-

lo v maximální míře využito možnosti získat tyto prostředky, které byly investovány s roz-

myslem a účelně. 

Jsem moc ráda, že jsem vám mohla připravit tuto zprávu. Myslím, že se dosavadní zastupi-

telstva nemusí stydět za práci, kterou pro naši obec pomáhala vytvořit. I když nikdo nedo-

káže přesně popsat, kolik úsilí a diskuzí za každou akcí stálo. A o mravenčí „papírové“ práci a 

jednáních už ani nemluvě. Ale mohu konstatovat s čistým svědomím, že výsledky stojí za to. 

Ještě jednou děkuji dosavadnímu zastupitelstvu za spolupráci a podporu i zapojení, které 

všichni projevili, velice si toho vážím, protože vím, že to není ve všech obcích samozřejmos-

tí. Děkuji také jménem zastupitelstva obce Hlavnice starostovi Bc. Aleši Saliborovi za dů-

slednou mravenčí práci a trpělivost, která se však určitě vyplácí, a který hlavně absolvuje 

veškeré přípravy, práce a jednání. 

Jelikož se blíží období, kdy si občané naší obce Hlavnice zvolí nové zastupitele, přeji nám 

všem, abychom měli šťastnou ruku a vybírali takové osobnosti, které budou mít na paměti 

zájmy všech občanů, a ne zájmy osobní. Protože „největším bohatstvím“ každé obce jsou 

její občané. 

Děkuji za trpělivost, pochopení a spolupráci. 

Místostarostka Obce Hlavnice Alena NEZMAROVÁ 
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VYHODNOCENÍ SVATOJÁNSKÉ NOCI 

V pátek 22. 6. 2018 proběhla v zámeckém parku v Hlavnici „SVATOJÁNSKÁ NOC“. Celou akci 

a její průběh řídila paní Jana Kotalová, která přesně v 16:00 hod. akci zahájila. Jak je 

v Hlavnici zvykem, naši spoluobčané docházeli postupně, ale park se asi kolem 17:30 hod. 

zaplnil. 

Děti i dospělí se pokoušeli překonat rekordy z minulých let, ale letos se jim nedařilo. 

Soutěž v hodu na koš, dá se říci, skončila fiaskem. Málokdo se trefil a většinou soutěžící 

měli na kontě buď nulu, nebo se trefili pouze jednou – příště tuto soutěž už nezařadíme. 

Ale tradiční disciplíny jsou stále oblíbené: - navlékání kuliček 

         - provlékání obručemi 

         - stavba pyramidy z kostek 

         - hod gumákem za hlavu 

Nově byla zařazena taky soutěž na procvičení mozku – znalost piktogramů pro česká příslo-

ví, které se také zúčastnilo mnoho zájemců. 

Bohužel, při předávání cen se rozpršelo, účastníci akce se houfně přesouvali pod krytou část 

parku a k další části programu již nedošlo. Déšť byl poměrně hustý a silně se ochladilo. 
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DĚTSKÝ TÁBOR DIVADELNÍHO SOUBORU SLUNÍČKO VE VIC 

Od pátku 15. 6. 2018 do neděle 17. 6. 2018 proběhl tábor se spaním ve VIC (veřejné infor-

mační centrum) s dětskými divadelními herci z kroužku SLUNÍČKO. 

Děti se sešly v pátek v 18:00 hod. V 19:30 došel poslední z účastníků prvního večera Vašek 

Kudlík, který byl na hasičské soutěži. Čtyři chlapci (Adam Klepáč, Pepa Nowický, Honza 

Nowický a David Nowický) nastoupili až v sobotu po deváté hodině, protože z pátku na so-

botu měli spaní na hřišti v oddíle kopané. 

V základním posezení (v kruhu) vedoucí Jana Kotalová přítomné děti seznámila s průběhem 

celého tábora a pak jsme si vylosovali dvě skupiny:  

První skupina měla název „VĚZNI BURÁCI“: 

- Terezka Gajdušková (vedoucí skupiny), Anička Gajdušková, Eliška Střílková, David  Nowický, 

Vašek Kudlík a Honza Nowický. 

Druhá skupina měla název „DŮCHODCI COOL“: 

- Valerie Hlaváčková (vedoucí skupiny), Venda Gajdušková, Pepa Nowický, Adam Klepáč, 

Klárka Titzová, Terezka Nowická. 

Pak již děti mohly uvažovat o pokřiku své skupiny, prohlížet si knihy z knihovny, společně 

povečeřet a zahrát si BINGO. 

Po provedení večerní hygieny promítla vedoucí dětem divadelní pohádky, které si vybraly a 

ve kterých hrály děti z kroužku SLUNÍČKO od roku 2005 – promítli jsme čtyři pohádky. Po 

skončení promítání následovala stezka odvahy do druhého poschodí budovy ve dvojicích 

s baterkou. Přesto, že šly děti po dvojicích, tak se bály. Venda nešla vůbec, Vašek dokázal jít 

sám a pak šel i s děvčaty, která se bála. Spát jsme šli ve 23:00 hod. 

K jídlu byly připravené vynikající langoše, makrely, smažené hranolky a placky. 

Svatojánský oheň zapálil v 19:30 hod. starosta obce. 

Country hudba hrála od 19:00 do 21:00 hodin. Hrálo se jim špatně, protože většina občanů 

zůstala pod krytou částí parku, na kterou není z altánku, kde hraje hudba vidět, a muzikanti 

měli pocit, že hrají pro prázdný park. 

Pro nepřízeň počasí nebyl hledán vzorně připravený poklad, proto jsme ho uschovali na 

příští rok. Také velmi oblíbená vědomostní hra „Skleróza nebolí, ale naběháš se“ se pro vy-

trvalý déšť nekonala. 

V soutěži o nejlepší koláč na plech se sešly jen čtyři koláče, ale všechny byly velmi dobré. 

Poděkování patří všem, kteří se akci podíleli. 

Jana KOTALOVÁ 
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V sobotu v 6:00 hod. ráno šla vařit vedoucí čaj na snídani. Děti vstávaly kolem sedmé hodi-

ny a po ranní hygieně a snídani se hned vrhly na skládání pokřiku. Oba pokřiky stály za to: 

- VĚZNI BURÁCI = „Nemáme nic na práci, my jsme vězni Buráci! Hurá!“ 

K tomuto pokřiku vymysleli, že 3 děvčata v zástupu vešla s třepetalkami, za nimi 3 chlapci 

jako fotbalisti. Na hudbu písně O fotbalu od Jarka Nohavici následoval celý pokřik a na zá-

věr každý postupně repoval slova pokřiku. 

- DŮCHODCI COOL = „Důchodci jsou všichni nej, mají ohon šedivej, důchodci jsou všichni 

cool, v ruce mají všichni hůl. Hurá!“ 

Po složení pokřiku si obě skupiny vybraly z dvou nabízených témat – muzikál nebo horor – 

samozřejmě horor. Téma hororu bylo „Žába na talíři“.  

Zahráli jsme si různé hry, např. na sardel, bingo aj. a děti začaly s nacvičováním, rozdělením 

úloh, vyhledáváním tezí děje. Pracovalo se až do oběda. 

Na oběd nám uvařili manželé Martina a Oldřich Gajduškovi vynikající krupici s grankem. 

Po obědě děti do 13:00 hod. odpočívaly na matracích a vedoucí si dala kafe. Pokračovala 

další práce na hororu – vedoucí radila, jak jen mohla. Děti, které se potřebovaly proběh-

nout, vyběhly ven po novém chodníku kolem zahrady MŠ a opět se tvrdě pracovalo. 

V 17:00 hod. jsme se vydali na zahradu Martiny a Olina Gajduškových opékat párky. Párky 

chutnaly a kdo párky nechtěl, měl chléb s máslem a vajíčkem natvrdo. Po večeři jsme u oh-

ně hráli hry, např. na námořníky, kouty, na zahradníka, prohlédli si ovce a celou zahradu. U 

Gajdušků jsme vydrželi až do 19:45 hod., zakřičeli si pokřiky, zařvali si „ó elejle“ a šli zpět. 

Pak nastalo představení hororů. 

Jako první hrála skupina „DŮCHODCI COOL“. 

Děj: vypravěčka Terka Nowická vypráví děj a nechává šanci na přímou řeč postav. Doma se-

dí máma s dítětem, táta a dvacetiletý syn. Ten nemá práci, máma chce, aby pracoval, a on si 

najde práci hrobníka. Na hřbitově ukazuje starý hrobník mladému, jakou práci bude vyko-

návat. Jeden hrob č. 13 je otevřený – posunula se deska (pod ní je bubák). Mladý hrobník je 

bubákem napaden, pokousán a umře (neobjevila se žába na talíři). 

Pak se představila skupina „VĚZNI BURÁCI“. 

Děj: vypravěčka stejně jako Terka byla Jana Kotalová. Doma je máma, táta s kamarádem 

jdou do hospody na pivo. Rybář jde k rybníku na ryby. Z rybníka na něj vyskočí žába a třikrát 

zakváká. Rybář se lekne a spadne do rybníka. Opilí chlapi jdou z hospody domů kolem ryb-

níka, vylekají se. Máma je zavře do chléva a zavolá kamarádce. Spolu jdou k rybníku, vytáh-

nou rybáře, dávají mu umělé dýchání, zabijou žábu, ale ta stačí změnit rybáře na zombi. 

Zombi všechny zabije (téma splněno, podle dětí to byl silnější horor). 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

POZOR, ZMĚNA! 

OD ZÁŘÍ 2018 BUDE DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ SLUNÍČKO PROBÍHAT VŽDY 

KAŽDOU STŘEDU OD 15:30 HOD. DO 17:00 HOD. 

Nábor dětí do kroužku SLUNÍČKO a první setkání všech budoucích malých herců proběhne 

ve středu 5. září 2018 od 15:30 hod. ve VIC (veřejné informační centrum). 

Jana KOTALOVÁ 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

POZOR, ZMĚNA! 

OD ZÁŘÍ 2018 SE BUDOU DOSPĚLÍ OCHOTNÍCI SOUBORU PAJŠL SCHÁZET VŽDY KAŽDOU 

STŘEDU OD 18:00 HOD. NEBO DLE DOHODY. 

První setkání herců a ochotníků PAJŠLu proběhne ve středu 5. září 2018 od 18:00 hod. ve 

VIC (veřejné informační centrum). 

Jana KOTALOVÁ 

Po skončení obou hororů se promítaly pohádky SLUNÍČKA z let minulých nahrané na videu. 

Nakonec byla opět stezka odvahy do druhého poschodí a celé skupiny dohromady až do 

prázdných tříd. Spát šly děti ve 23:30 hod. 

V neděli ráno byl Vašek vzhůru už v 6 hodin a tak šel uvařit čaj na snídani. Snídali jsme kru-

pici, bábovky, chleba (prostě to, co ještě zbylo). 

Po snídani jsme uklidili matrace, sbalili všechny své věci a zahráli si ještě hru na kouty. Ná-

sledovalo hodnocení celého tábora. 

Pochvalu dostali Vašek Kudlík a Pepa Nowický za velkou pomoc při úklidu a mytí nádobí. Ta-

ké Honza a David Nowičtí velmi pomáhali. 

Pochvalu dostala Vali Hlaváčková za výborně zvládnutou roli bubáka. 

Obě skupiny byly pochváleny vedoucí tábora za pokřiky skupin. 

Postupně samy děti hodnotily tábor – kladně, měly i k sobě připomínky (na své chování aj.). 

Tábor děti postupně opouštěly, podle toho, jak pro ně přicházeli rodiče. Budovu uzamkla 

jako poslední Jana Kotalová v 11:00 hodin. 

Jana KOTALOVÁ 
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ZZZÁÁÁBBBAAAVVVNNNÉÉÉ   OOODDDPPPOOOLLLEEEDDDNNNEEE   

PPPRRROOO   DDDĚĚĚTTTIII   III   DDDOOOSSSPPPĚĚĚLLLÉÉÉ   

JÍZDA NA KONÍKOVI, STŘELECKÝ SOUBOJ, 

DĚTSKÁ TOMBOLA, KRMENÍ SLONA, MÍČOVÉ HRY, 

KOLO ŠTĚSTÍ, ŠMOULOVÁNÍ,  

VEČERNÍ PŘEKVAPENÍ PRO DĚTI 

VÝTĚŽEK Z AKCE PRO DĚTI FOTBALOVÉHO ODÍLU 

TJ DRUŽBA HLAVNICE 

NĚCO NA CHUŤ, OPÉKANÉ MAKRELY, HRANOLKY, 

KALORICKÉ BOMBY (PALAČINKY) 

SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ 

25. 8. 2018 OD 16:00 HOD.25. 8. 2018 OD 16:00 HOD.25. 8. 2018 OD 16:00 HOD.   

V ZÁMECKÉM PARKU V HLAVNICIV ZÁMECKÉM PARKU V HLAVNICIV ZÁMECKÉM PARKU V HLAVNICI   

SE SLADKOU ODMĚNOUSE SLADKOU ODMĚNOUSE SLADKOU ODMĚNOU   


